
Naraščajoča vojna nevarnost na Daljnem vzhodu 
Vojna med Nemci in Angleži v Evropi in 

med Italijani in Angleži v Afriki v minulem 
tednu ni napredovala preko običajnih medse
bojnih zračnih napadov. Pač pa je vojna ne
varnost na Daljnem vzhodu v stalnem nara
ščanju. Trozveza: NemcijaItalijaJaponska je 
sprožila celo vrsto možnosti novih vojnih za
pletljajev. 

Kakor znano, napenjajo Japonci vse sile, 
da bi izsilili odločitev s kitajskim maršalom 
Čankajšekom, kateri je prejemal vojne po
trebščine od Anglije ter sovjetske Rusije. Ja
ponska je pred nedavnim pritisnila na Angli
jo in ta je zaprla Kitajcem pomoč skozi an
gleško kolonijo Birma, ki meji na Kitajsko in 
se razprostira med angleško zapadno ter 

vzhodno Indijo. Kakor hitro so izsilili Japonci 
od guvernerja francoske Indokine dovoljenje 
za prehod svojih čet skozi to ozemlje proti 
Čankajšekovi Kitajski in pomorska ter letal
ska oporišča na tem ozemlju, se čutita Angli
ja in Združene ameriške države ogrožene v 
svojih imperijih na Daljnem vzhodu. Po naj
novejših poročilih so dobili angleški poslaniki 
v Moskvi, Tokiu in Washingtonu nalog, obve
stiti tamkajšnje vlade o sklepu Velike Brita
nije, da bo pot med Birmo in Čankajšekovo 
prestolnico Čungkin.irom ponovno odprta dne 
17. oktobra. Pot skozi angleško Birmo je zad
nja prometna žila, katero imajo kitajski na
cionalisti še na razpolago. Tod vodi tudi zve
za iz azijskega juga preko Kitajske na ozem

lje sovjetske Rusije. Dejanje, ki je napoveda
no za 17. oktober, je v zvezi s sodelovanjem 
med Anglijo in Ameriko na Tihem oceanu in 
bo rodilo v primeru uresničenja čisto nove 
spopade. Japonsko zunanje ministrstvo bo za
htevalo od angleSke vlade zatrdila, da ne po
stavlja vprašanja ponovne otvoritve zveze 
med Birmo in Čankajšekovo Kitajsko, ker bi 
smatrala japonska vlada to dejanje za sovraž
no in bi po tem tudi postopala. Vojaški opa
zovalci pravijo, da nameravajo Japonci prese
kati prometne zveze med Birmo in Kitajsko 
in da so v ta namen že krenile japonske čete 
proti Birmi. Kitajske čete pa pripravljajo 
protipohod, da zagotovijo še nadalje zvezo 
Kitajske z Birmo. Kitajska obrambna dela za 
zaščito na novo zgrajene ceste z Birmo so v 
teku. Javna tajnost je tudi, da so začeli An
gleži izvajati ukrepe za obrambo Birm«. 


